

老婆重回丈夫怀抱 情夫发“艳照”索赔

有夫之妇失意结识温柔体贴男,新婚期间两人互拍“艳照”表忠心,两面三刀反复“嫁人”,女子两夫互相敲诈。日前,崇安区人民法院审理了一起让人啼笑皆非的敲诈勒索案。被告人陈伟因不满结识的有夫之妇王婷的反复“背叛”,遂起意报复,将两人同居时拍摄的“艳照”几次三番敲诈勒索女友老公,最终落入法网。

在一次朋友聚会上,陈伟结识了有夫之妇王婷。此时的王婷正与丈夫吵架。王婷喝多了,在陈伟的殷勤照顾下在外面的旅店过了一夜。在后来的交往中,王婷发现陈伟既温柔体贴又出手大方,就开始了与陈伟同居的生活。

在两人“新婚”的这段时间,王婷和陈伟还玩起了互拍游戏,笑称

要是以后对方不忠,就将“艳照”曝光。好景不长,陈伟因赌博欠了一屁股债,要到外地去躲一阵子。陈伟离开后,王婷失去了经济依靠,又回到丈夫吴飞的身边。

陈伟得知王婷的“背叛”后非常气愤,决定报复。因之前就知道吴飞的手机号码,就发了“艳照”和短信威胁称要吴飞补偿他的经济损失,否则就把这些照片发到网上。吴飞当天拿了5万元现金赶至约会地点,并写了张5万元的欠条。陈伟顺利拿到钱后,将之前转移到另一张内存卡上的“艳照”给了吴飞,但自己留了个底。

王婷知道此事后,就把陈伟和吴飞两人约出来商量,并要求陈伟把钱还给吴飞。她愿意跟陈伟走。为了补偿吴飞,陈伟拿出了

2万元,并把吴飞写的欠条撕毁,又写了一张5万元的欠条给吴飞。

但王婷和陈伟没待多长时间又回到了丈夫身边,气愤不过的陈伟将之前存有“艳照”的内存卡找了出来,要求吴飞赔偿损失2万元。如果吴飞不赔,他就把“艳照”寄到他家。吴飞觉得如此下去,不知何时才是个头,于是决定报警。不久,陈伟被警方抓获。

法院审理后认为,陈伟的行为已构成敲诈勒索罪。但鉴于陈伟有实际归还被害人2万元的情节,归案后如实供述罪行,当庭自愿认罪,予以从轻处罚,故判处陈伟有期徒刑三年六个月,并将尚未退还的赃款退还给被害人。(文中当事人皆为化名)

方丽莉 夏倩 薛晟

商业大厦更名大东方百货



儿童主题馆像梦幻中的城堡 陆媛 摄

无锡人习惯喊了几十年的老字号商业大厦昨天起正式更名,以“大东方百货”亮相。

无锡商业大厦大东方股份有限公司相关负责人告诉记者,早在2007年,公司为创建“大东方百货”品牌,就已把无锡商业大厦股份有限公司更为现名。经过3年的酝酿,昨天正式更名为大东方百货。

此后不久,同样陪伴大家多年的“老二百”也将新生。一个为0-14岁儿童打造的主题百货“大东方伊酷童”即将在这里全新登场。38000平米超大规模,集百货、教育、娱乐、体验、服务全方位打造的儿童主题生活馆有高达13米的梦幻城堡、有桌球、旋转木马等情趣小景,将会成为孩子们的开心乐园。 陆媛

90%以上婴儿接受早教 南长学前教育保持领先优势

0-3岁婴幼儿接受早教比例达90%以上,学前教育毛入园率保持在99.9%以上,全区幼儿园优质资源覆盖面达86.7%——南长区学前教育保持领先优势,被评为省幼儿教育先进区。

在芦庄、清名桥等社区,每年至少会举行4次免费早教课程。“难沙堡”“开火车”“放风筝”……社区内的宝宝们玩得亦乐乎。这里的老师都是来辖区内的省优质幼儿园,她们不仅带宝宝们进行动静结合的游戏,还会

给大人们讲解育儿知识。

早在2000年,南长区就开始了0-3岁婴幼儿的早教探索。2008年,辖区内10所省优质幼儿园牵手社区,建起了10个早教指导站。目前,南长区内0-3岁婴幼儿90%以上已接受早教服务。这个数据在全市甚至全省都保持着领先。

针对3-6岁的适龄入园儿童,南长辖区内的幼儿园资源能完全满足生源的需求,学前教育毛入园率保持在99.9%以上。在优先满足服务区内宝宝的入园要求

后,公办优质幼儿园还能接收流动人口子女。除此之外,辖区内还有百分百接收外来务工人员子女的幼儿园。

另外,南长辖区内的5所公办幼儿园所是省优质幼儿园。在办好公办幼儿园的同时,鼓励和扶持民办幼儿园的发展。5所公办幼儿园结对民办,通过送教上门、师徒结对、物质援助等途径来提高民办幼儿园的管理水平。目前,南长区内幼儿园优质资源覆盖面已达86.7%。

黄莹

梅园金秋赏桂行登场

赏千重金桂,品云外天香”,无锡赏梅最佳处梅园的数千株桂子近日吐蕊放香,梅园“金秋赏桂行”活动也于今天亮相。

梅园横山风景区共种植桂树数千余株,三十多个品种,有金桂、银桂、丹桂、四季桂等,主要分布在凝香道、乐农别墅、读书处、小金谷等处。

此次“金秋赏桂行”活动,观赏温室、古梅奇石圃(岁寒草堂、春芬轩)展出具有百年历史的桂

花艺术桩景百余盆,同时配以红掌、花叶竹芋、一叶兰、杜鹃、天门冬等观叶观花植物数百盆,形成全新的赏桂好去处。

在观赏温室动漫博览馆内,全新策划、布置的具有动漫主题风格的动漫玩具展览,成为小朋友们开心、娱乐的乐园,好看、好玩的动漫玩具使你置身于梦幻般童趣之中。品桂花香茶、祈丹桂开原、观文化演艺等精彩活动,让您在游园之余,尽情品味桂花带来的无穷乐趣。 陆媛

0510-82756339

停水

9月30日9:00至10月1日9:00,方庙路、信成道停水,主要影响:丰裕苑、雪丰苑、方桥村、工业园、申明村、惠丰苑、板桥市政

(雪浪低压供水)等地区用户;北中路停水,主要影响:金茂服装有限公司、黄兴隆金属制品有限公司区域用户。 唐奕

出行

购汽车票送移动话费

无锡汽车站与移动联手开展“12580预订车票送话费”活动。活动期间,旅客只需拨打12580预定从无锡站始发的长途汽车票并成功购票,次月每笔订单便可获赠2元话费充值。最高可获赠10元/月。 薛晟

江阴出租车起步价调整

从10月11日起,江阴出租车

起步价从2公里6元变更为2公里7元,1元燃油附加费不再收取。2006年6月15日开始,江阴市根据国家相关规定,开征1元临时燃油附加费。目前全市418辆出租车的计价器改装工作陆续开始实施,10月11日前的过渡期里,计价器起步价显示为7元的,乘客无需再另行支付1元燃油附加费;计价器起步价显示为6元的,表明该计价器尚未改装,乘客仍需支付1元燃油附加费。 陈超

会展

汉服文化展览10月1日登陆锡图

10月1日-10月7日,无锡市图书馆与汉新社在图书馆一楼展厅联合举办《汉服华章 光耀千年》汉服文化展览。展览期间,汉新社人员将穿着汉服,做引导与讲解工作;同时设置若干件汉服让参观的市民体验试穿,拍照合影。 黄莹

德国老爷车来锡游太湖

由德国汉堡中国之旅旅游公司组织的“2010年德国-上海欧亚新丝绸之路老爷车拉力赛”的10辆奔驰、宝马、大众老爷车将于10月8日抵达无锡,沿无锡北出口-凤翔路-内环高架惠山隧道-蠡园-宝界双虹-鼋头渚景区的线路巡游,并在鼋头渚景区展示半天。 陆媛

文娱

国庆期间 金逸每天上映一部特惠大片

10月1日-7日期间,金逸影院将在每日的10:10推出一部大片回馈广大影迷,票价低至35

元,人满截止。《狄仁杰之通天帝国》《剑雨》《枪王》《精武风云·陈真》《山楂树之恋》正在热映,刷广发信用卡仅需20元,刷中国银行卡、光大银行信用卡5折(3D及法定假日除外)。薛晟



政务

锡山城管加大夜间执法力度

每逢夏秋,城管投诉部门接到傍晚时分人行道违章停车影响百姓出行的群众投诉特别多,针对这些投诉。连日来,锡山大队三中队连续出动执法人员50余人次,每晚6:00至12:00为重点时段,加大力度处罚道人行道乱停车现象。

8月份至今,夜间中队共说服教育违停车主200余次,及时阻止违章停车现象143次,张贴违停告知书1462张。

资讯

“草根法治宣讲团”成立

无锡首个“草根法治宣讲团”日前在新区太湖花园二社区成立。此次聘任的宣讲团成员共10位,他们来自社会的不同阶层,有机关领导、人大代表、律师、社区调解员等。丰富的社会实践经验、热心草根服务的精神以及扎实的法律功底是成为入选宣讲团的重要条件。宣讲团将扎根基层,倾听“草根”声音,想“草根”之所想,为社区提供法律服务,促进公民法律意识的提高,并为政府提供合理化的法律建议。 薛晟

无锡经济广播度过18岁生日

9月28日晚,无锡经济广播众多明星主持人和数百位各界人士欢聚一堂,祝贺经济广播18岁生日。

1992年9月28日,华东地区第一家24小时全天候直播的电台——无锡经济广播正式开播,成为无锡媒体改革的标志。关注城市发展,传递有价值的声音,无锡

对于人行道违章停车的处罚,锡山城管执法部门坚持教育与处罚相结合、集中整治与日常管理相结合,对停车管理示范区域(路段)、市区主要道路、重要窗口区域和群众投诉较多的路段进行重点整治。 胡姗姗 李成柱

新区城管整治超长挂车违停

为进一步规范超长挂车等特殊车辆停放秩序,确保主要道路畅通,新区城管大队对辖区超长挂车违停开展集中整治行动。

在对兴源路、新光路等路段超长挂车违停情况进行充分的调查摸底和宣传发动的基础上,从10月1日开始,新区城管联合新区公安部门、市容中心,连续不间断地对兴源路、新光路等路段两侧超长挂车违停开展集中整治,对因违章停车损坏人行道的行为加大处罚力度。

同时,大队将全力配合新区市容中心在非机动车道、人行道上加设障碍物,阻止超长挂车停至非机动车道和道板上,从源头杜绝违章停车行为的发生。 胡姗姗 冯辉红

经济广播成长为无锡最具影响力的主流媒体之一,2009年名列全国文明城市经济广播综合实力第四名、全国城市广播第一阵营。

18年来,无锡经济广播事业辉煌,人才辈出。《04早新闻》、《04维权热线》先后被评为江苏省广播电视名优栏目。一大批优秀作品获得全国、省、市级奖项,曾连续三年获得全国广播政府一等奖,根据援疆干部任国庆事迹创作的作品《不朽的丰碑》获全国“五个一工程奖”。经济广播曾获得过“无锡市巾帼文明岗”、“无锡市优秀青少年维权岗”、“无锡市新闻工作先进集体”,无锡经济广播新闻部曾被评为无锡市“三八红旗集体”。一批优秀记者主持人脱颖而出,先后获得无锡市劳动模范、五一劳动奖章、十大杰出青年、无锡市优秀新闻工作者、十佳环保女性等光荣称号。 金辰 匡笠

江苏未莱环境集成落地万达

9月28日,江苏未莱环境集成无锡万达店正式开业,江苏未莱环

境集成有限公司是百诚集团旗下的控股公司,多年来一直致力于为客户提供节能舒适的家居环境智能集成整体解决方案,是一家具有丰富经验的系统化服务公司。

在未莱环境集成无锡万达店,顾客可以了解到家用中央空调系统、中央热水系统、中央水处理系统、中央采暖系统、中央智能系统、中央新风、吸尘系统。在未莱环境集成的设计中,所有电器都变得隐形,可以通过手机、电脑、遥控器让他们现身,无论是在公司,在路上,或是在异乡,时间、空气、水、温度,都可以在掌控中。 匡笠

喜洋洋篮球队挺进省运会职工决赛

江苏省第十七届运动会职工部“交通产业杯”篮球比赛今天男子组昨日上午传出捷报,无锡喜洋洋篮球队男队战胜常州钢铁队挺进决赛,将于今日上午与南京队争夺金牌。女队的比赛结果已经出来,无锡队列第三,前两位是南京队和苏州队。 沈顾佳 赵宏